

Berichtigungen.

- S. 27, Zl. 8 v. o. lies statt in einer Stunde »in 24 Stunden«.
 » 27, » 9 v. o. » » nur halb »noch einmal«.
 » 30, » 13 v. u. » » 24. Dez. »24. Febr.«
 » 46, » 10 v. o. » » Tramantana »Tramontana«.
 » 45, » 14 v. o. » » Salano »Solano«.
 » 51, » 4 v. o. » » 2¹/₂ »3,7«.
 » 51, Abschn. 2, Zl. 5 v. o. lies statt 2¹/₂ »2,4«.
 » 51, Abschn. 2, Zl. 7 v. o. lies statt 14 »24«.
 » 80, Abschn. 2, Zl. 13 v. o. lies statt Salano »Solano«.
 » 89, Zl. 3 v. u. lies statt bildet Grenzsch. »bildet die Grenzsch«
 » 104, Zl. 2 v. u. lies statt Popa- »Popocatepetl«.
 » 120, Abschn. 2, Zl. 11 v. o. lies statt Rennstein »Rennstieg«.
 » 140, Abschn. 3, Zl. 3 v. o. lies statt $\frac{7}{9}$ u. $\frac{2}{9}$ » $\frac{2}{9}$ u. $\frac{7}{9}$ «.
 » 178, Zl. 14 v. u. lies statt Portmuth »Portsmouth«.
 » 198, Abschn. 2 lies statt Amentejo »Atemtejo«.
 » 206, Zl. 13 v. u. lies statt die rätischen »die rhätischen«.
 » 217, lies statt § 96 »§ 96 u. 97«.
 » 229, Abschn. 2, Zl. 4 v. o. lies statt schrumpft »schrumpft«.
 » 247, Zl. 6 v. u. lies statt Siam »Anam«.
 » 247, Zl. 2 v. u. » » Menon »Menam«.
 » 249, Zl. 1 v. u. » » weinger »weniger«.
 » 250, Zl. 4 v. u. » » Haman »Hainan«.
 » 251, Zl. 13 v. o. » » Liu-tiu »Lieu-kien Inseln«.
 » 270 m, Colorado ist als Territ. zu zählen.